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Обґрунтування предмета закупівлі  

  
(на виконання вимог пункту 4-¹ постанови Кабінету Міністрів України 

від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами)) 
 

Інформація для оприлюднення (ідентифікатор закупівлі: UA-2025-05-22-004448-a) 
 

1 Назва предмета 
закупівлі 
 

Послуги із супроводження та адміністрування підсистем 
Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи; 
72260000-5 - послуги, пов’язані з програмним забезпеченням, 
відповідний код 72261000-2 – послуги з обслуговування 
програмного забезпечення за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника. 

2 Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі 
 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 
визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням 
вимог чинного законодавства та внутрішніх нормативно-
розпорядчих актів.  
Вища рада правосуддя опублікувала оголошення у газеті 
"Голос України" від 04.09.2021 № 168 (7668) про початок 
функціонування трьох підсистем Єдиної судової 
інформаційно-телекомунікаційної системи (далі – ЄСІТС): 
"Електронний суд", "Електронний кабінет" та підсистема 
відеоконференцзв’язку, які з 05.10.2021 офіційно почали 
функціонувати. 
З метою забезпечення належного функціонування вказаних 
підсистем ЄСІТС ДСА України наказом від 22 вересня 2022 р. 
№ 333 (із змінами, далі – Наказ) визначила державне 
підприємство "Інформаційні судові системи" (далі – 
Підприємство) їх адміністратором та доручила здійснювати їх 
технічне супроводження та адміністрування. 
Підприємство повністю забезпечено необхідними технічними 
можливостями для забезпечення функціонування підсистеми 
відеоконференцзв’язку, має центр комутації з 
високотехнологічним обладнанням з WEB-системою 
замовлення та організації сеансів відеоконференцзв’язку між 
учасниками судового процесу, підключенням до бази VPN за 
технологією волоконно-оптичних ліній, що надає можливість 
використовувати новітню систему наповнення баз даних та їх 
реплікації з постійним стійким сполученням з центром 
обробки даних, здійснення заходів з нарощування активного 
мережевого устаткування, покращення управління потоками 
даних, забезпечення можливості подальшого розвитку і 
розширення мереж. 
Стосовно ЄСІТС Підприємство забезпечує: 
технічне і технологічне супроводження ЄСІТС; 
супроводження програмного забезпечення ЄСІТС 
(забезпечення його безперебійної роботи); 
адміністрування ЄСІТС; 
захист інформації (даних) ЄСІТС, зокрема захист цілісності їх 
бази даних, апаратного та програмного забезпечення, 
достовірність даних Підсистем, захист від несанкціонованого 
доступу, незаконного використання, незаконного копіювання, 
спотворення, знищення даних підсистем ЄСІТС, безпеку 
персональних даних; 
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інформаційну підтримку користувачів ЄСІТС; 
розгляд пропозицій (зауважень) щодо удосконалення 
функціонування підсистем ЄСІТС; 
моніторинг доступності підсистем ЄСІТС та забезпечення 
прийнятної швидкості відгуку системи на запити користувачів; 
проведення аналізу та здійснення контролю за якістю 
функціонування підсистем ЄСІТС; 
інше. 
Наказом не передбачає можливості забезпечення 
адміністрування інформаційних систем і сервісів, у тому числі, 
захищеної телекомунікаційної мережі, будь-яким іншим 
підприємством, установою чи організацією, окрім 
Підприємства.  
Крім цього, відповідно до Наказу відповідальність за 
забезпечення безперервного функціонування, супроводження 
та адміністрування зазначених у наказі інформаційних систем 
і сервісів покладається також виключно Підприємство. 
Здійснення закупівлі шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу зумовлено тим, що зміна 
адміністратора ЄСІТС унеможливить супровід, 
адміністрування та технічну підтримку ЄСІТС, що у свою 
чергу призведе до призупинення функціонування ЄСІТС. 
З огляду на вищезазначене, ураховуючи Висновок 
комплексного експертного дослідження Науково-дослідного 
інституту інтелектуальної власності Національної академії 
правових наук України від 03.01.2025 № 621, вважаємо, що 
проведення закупівлі послуг із супроводження та 
адміністрування підсистем Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи; 72260000-5 – послуги, пов’язані з 
програмним забезпеченням, відповідний код 72261000-2 – 
послуги з обслуговування програмного забезпечення за ДК 
021:2015 Єдиного закупівельного словника відповідно до 
Закону України "Про публічні закупівлі" з урахуванням пункту 
13 постанови з особливостями, а саме: відсутність конкуренції 
з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником, є обґрунтованою. 
 

3 Обґрунтування 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі, 
розміру бюджетного 
призначення 
 

31 081 061,52 грн (тридцять один мільйон вісімдесят одна 
тисяча шістдесят одна гривня 52 копійки), у тому числі ПДВ. 
Відповідно до статті 4 Закону України "Про публічні закупівлі" 
планування закупівель здійснюється на підставі наявної 
потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані 
закупівлі включаються до річного плану закупівель. Розмір 
бюджетного призначення, визначений відповідно з 
розрахунком до кошторису на 2025 рік. Кошторисом ДСА 
України на 2025 рік передбачені видатки на закупівлю послуг, 
що є предметом цієї закупівлі за КЕКВ 2240.  

 


